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Die neue Offenheit

Große Fenster und Glasfassaden für mehr Licht, Luft und Wärme 

Die meisten Bauherren wünschen sich große Fenster und Glasfassaden, die die Sonnenstrahlen ins Haus lassen und die Räume mit Licht und Helligkeit fluten. Großzügige Glasflächen sind fester Bestandteil moderner Architektur und verbinden das Haus und seine Räume mit der Natur. Maximale Offenheit erhöht außerdem den Wohnkomfort, denn sie erlaubt neue gestalterische Freiräume und scheint die Grenze nach draußen aufzuheben – dabei trägt das Tageslicht zum Wohlbefinden und zur Gesundheit entscheidend bei. Denn kaum etwas beeinflusst den Biorhythmus so sehr wie das Tageslicht. 

Moderne Fenster mit Zwei- oder Dreifachisolierverglasung und gut gedämmten Rahmen sorgen dafür, dass möglichst wenig Wärme nach draußen abgegeben wird. Und umgekehrt sind die Fenster auch in der Lage, Energiegewinne zu erzielen. Bei großen Fensterfronten besonders wichtig ist ein guter Sicht- und Sonnenschutz. Nach Süden ausgerichtete Glasflächen holen an sonnigen Tagen viel Wärme ins Haus, so dass sich der Heizenergiebedarf im Winter deutlich verringert. Im Hochsommer ist dagegen eine außen liegende Verschattung zu empfehlen. Bei führenden Fensterherstellern wie Kneer-Südfenster haben Bauherren die Auswahl zwischen vorgesetzten Rollläden, Raffstores oder Textilscreens, die das Unternehmen passend zum Fenster und zur Fassade anbietet. Auch ein guter Sichtschutz ist möglich, ohne das Tageslicht auszusperren, beispielsweise durch Jalousien mit Tageslichtlenkung.






Fenster müssen darüber hinaus vielen Anforderungen an Design, Witterungs- und Lärmschutz, komfortable Bedienung und Sicherheit gerecht werden. Deshalb sollte bei der Wahl des Fensters nicht an der Qualität gespart werden – denn das kann später teuer werden. Der Mehrpreis von hochwertigen Produkten hat seinen guten Grund. Schließlich handelt sich um hochkomplexe Bauteile, die enormes technisches Know-how erfordern. Fensterspezialisten mit jahrzehntelanger Erfahrung wie Kneer-Südfenster beraten in allen wichtigen Fragen – so dass der Bauherr die optimale, weil maßgeschneiderte Lösung für sein individuelles Bauvorhaben erhält.www.kneer-suedfenster.de.



Bildunterschriften:


1
Lichtdurchflutet: Großformatige Fenster und Terrassentüren holen die Sonne ins Haus, die Helligkeit und Wärme im gesamten Haus verströmt.

2
Sicht- und Sonnenschutz: Die Fenster und Terrassentüren sind mit Raffstores ausgestattet, die tagsüber Tageslicht ins Haus lassen und abends für ungestörte Privatsphäre sorgen.
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